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Текст к заданиям А27-А30 и В1-В4

(1) Все знают, что город растет в ширину. (2) А вот о вертикальных городах сегодня говорят как о
явлении пусть не совсем далёкого, но будущего. (3) Высота домов в таком городе может даже превы-
шать две тысячи метров. (4) И проект подобного суперсооружения недавно создан японскими
учёными.

(5) Гигантский небоскрёб поделён на четырнадцать секций. (6) Каждая из таких секций  — уни-
версальный микрорайон, центр которого представляет собой открытое воздуху и свету пространство,
засаженное деревьями, цветами, декоративными кустарниками. (7) Искусственно созданный ланд-
шафт предполагает наличие ручейков, каскадов и разнообразных водоёмов, несмотря на то что с по-
мощью мощных гидравлических систем воду придётся подавать на головокружительную высоту.

(8) Коническая форма здания поможет защититься от грозных сил природы: землетрясений, цуна-
ми, смерчей, тайфунов, проливных дождей. (9) А в случае сильной жары, холода, понижения уровня
кислорода в атмосфере этажи этого чудо-здания мгновенно самозакрываются, недостаток же того
или иного климатического параметра восполняется искусственно.

(10) Планировка квартир в блок-секциях будет свободной, с переносными самоотодвигающимися
перегородками. (11) Она, кроме санитарной зоны, создаётся самими жильцами с помощью компью-
терных технологий. ( 12) Помимо жилых блоков, на этажах гипернебоскрёбов будут размещаться про-
изводственные и административно-культурные сооружения.

(13) Современные зодчие мечтают о новой Вавилонской башне! (14) И воплощение этой мечты  —
дело не такого уж далёкого будущего!

Укажите языковые средства, с помощью которых связаны между собой 2-е и 3-е предложения тек-
ста:

1) лексический повтор 2) синонимическая замена 3) союз 4) местоимение
5) одинаковый порядок слов


